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Glavni pretres, 9.12.2010. 
Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a 

 
Ispitivanje svedoka oštećenog Miše Balatinca 

 
Poznaje optužene Vukšića i Bertića. 

 
Dobrovoljno se prijavio  u miliciju 13.07.1991. godine. Radio je u šećerani  i po potrebi 
odlazio na zadatke. Dobio je unformu i oružje i branili su Beli Manastir. Napadali su ih sa 
minobacačkim naoružanjem i nusu mogli da se brane. Dana 21. ili 22.08.1991. pao je Beli 
Manastir i zapovednik je naredio povlačenje. Pobegao je kući. Došli su potom Vekac, Gavro i 
Ibro Kovačević i još neki i rekli mu da otvori vrata. Pustio ih je u kuću i neko od njih uzeo je 
nekoliko metaka i ubacio u jednu ladicu i potom su ga pitali odakle mu metkovi. Pronašli su 
mu člansku kartu HDZ-a i optuženi Strigić je prišao i udario mu je nekoliko šamara. Udario 
da je pištoljem po licu i tada mu je izbio zub. Odveli su ga kolima na strnjak kraj reke Borze, 
naredili su mu da skine obuću. Rekli mu da počinje lov na zeca i da beži. Počeli su da 
odbrojavaju od deset i prvo nije hteo da beži, a onda je krenuo i uspeo da skoči u kanal reke i 
pobegne im. Meštanin Zoran Petrović odvezao ga je u gepeku kola do šećerane, gde se 
sklonio. Neko je prijavio da je on u šećerani i tada su ga uhvatili. Tada je bilo 17 njemu 
nepoznatih ljudi ljudi koji su njega i Dražena Štimca ubacili u jedan kombi i tada su ga tukli. 
Poslednjeg dana njegovog zatvaranja Vukšića su ranili u Bilju i tada su svi zatvorenici dobili 
batine. Vukšić je u tom periodu nosio uniformu, imao je dužu kosu, bio je prljav i izgledao 
zapušteno, nosio je pištolj i bio besan. Tukla ga je i Violeta i još neki ljudi. Video je Vukšića 
kako tuče Dražena. Njega Vukšić ga nije tukao u Belom Manastiru, ali je rekao drugim 
čuvarima da mu pocepaju košulju i da ga poliju vodom nakon čega ga je Vukšić onesvestio 
šok palicom. Mnogo ga je tukla Violeta Ilić, koja je bila crna, mršava i niža i radila kao 
konobarica u Šumaru. Gasila je cigarete po dlanovima zatvorenika i po njegovim dlanovima i 
terala ga da pojede pikavce. Morali su da pevaju Od Topole, Sinđelić i druge pesme. 

 
Ispitivanje svedoka oštećenog Jovana Narandže 

 

 
Poznaje optužene Vukšića i Bertića. 

 
U avgustu 1991, bio je petak, dok je bio kod kuće došli su Vekac [optuženi Bertić], Marić i 
još petorica ljudi. Krenuli su u pretres kuće i tražili su oružje od njega. Rekao je da ima 
dozvolu za oružje, ali mu je Vekac uzeo pištolj i dozvolu. U ponedeljak su došli optuženi 
Vukšić i Vekac, uhvatili su ga, ubacili u kombi i odvezli u ćeliju u policijsku stanicu u Belom 
Manastiru. Bio je u zatvoren zajedno sa profesorom Paolom, Fariz Antalom, Jonekom i 
Tetricom. Optuženi Vukšić ih je najviše tukao, njega je udarao nekim debelim kablom. Imao 
je [Vukšić] bradu, pištolj marke kolt i nož za pojasom. Optuženog Bertića nije video dok je 
bio zatvoren u Belom Manastiru. 


